
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ-ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΕΣ

Αγαπητά μου παιδιά,
[bookmark: _GoBack] Από αύριο ξεκινούν οι  διακοπές του Πάσχα που δυστυχώς είναι πολύ διαφορετικές  από άλλες φορές.  Εξακολουθούμε να βρισκόμαστε κλεισμένοι στο σπίτι και αυτό γίνεται πολύ ανιαρό και βαρετό αν δεν έχουμε να ασχοληθούμε με κάτι ενδιαφέρον και δημιουργικό.
Ένας ωραίος τρόπος να περάσουμε ευχάριστα το χρόνο μας είναι οι κατασκευές και οι χειροτεχνίες. Έχω ψάξει και έχω βρει αρκετές ιδέες που θα μπορούσατε να αξιοποιήσετε.  Προσπάθησα να επιλέξω όμορφες κατασκευές που μπορούν να υλοποιηθούν με  απλά υλικά που όλοι έχουμε στο σπίτι μας, όπως άσπρες κόλλες και χρωματιστά μολύβια, αλλά και ανακυκλώσιμα υλικά όπως, παλιά υφάσματα, σκληρά χαρτόνια από κασόνια των σουπερμάρκετ, εφημερίδες, περιοδικά, κυλίνδρους από χαρτί υγείας κ.λπ . Εννοείται πως αυτές οι ιδέες μπορούν να αποτελέσουν απλά πηγή έμπνευσης για να δημιουργήσετε κάτι εντελώς δικό σας, κοντά στα δικά σας γούστα, αλλά  και σύμφωνα με  τα υλικά που έχετε στη διάθεσή σας.
Να τονίσω ότι έχω επιλέξει εύκολες κατασκευές, τις οποίες μπορείτε να καταλάβετε μέσα από μια εικόνα (εφόσον μια εικόνα ίσον χίλιες λέξεις), χωρίς πολλές οδηγίες που κουράζουν. Έτσι  το κάθε παιδί θα μπορεί να εργαστεί μόνο του χωρίς να χρειάζεται τη βοήθεια κάποιου μεγάλου.
Κλείνοντας θα ήθελα να αναφέρω ότι παρόλο που αυτές οι κατασκευές-χειροτεχνίες  δεν είναι υποχρεωτικές, εντούτοις θα έδινε πολλή χαρά σε μένα, αν έβλεπα ότι ασχολείστε και δημιουργείτε, αλλά κυρίως σε σας. Η χαρά της δημιουργίας είναι απίστευτη.  Με λίγη καλή θέληση μπορείτε να φτιάξετε  ωραιότατες κατασκευές. Είμαι απόλυτα σίγουρη!
 Μπορείτε να στέλνετε τις δημιουργίες σας στο γκρουπ της τάξης σας για να τις μοιράζεστε και με τους υπόλοιπους.
 Καλές δημιουργίες σας εύχομαι!

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!

Με όλη μου την αγάπη,
η δασκάλα της Τέχνης
Χριστιάνα Κωνσταντίνου
